PRACE. VYKON., UCINNOST

Vypocet prace z vykonu

W
W=P . t P .t
Z tohoto vzorce vyplyva: 1J = 1W . 1s
1J = 1Ws ... wattsekunda
1Wh = 3600Ws = 36001J ... watthodina

1 kWwh = 3600000Ws = 3,6 MJ ... kilowatthodina



Pf. Motor pracuje se stalym vykonem 0,8 kW po dobu 5 hodin.

Jak velkou praci vykona?

P =0,8kwWw= 800W
t =5h = 18000s

W =7

W=P . t
W = 800 . 18000 J

W= 144000000 = 144 MJ

Motor vykona praci 14,4 MJ.



Ucinnost
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Grafické znazornéni

Prace, ktera se skute¢né za 1 s vykonala (100 %)

Ztratazal s
(17 %)

UZiteCna prace vykondna za 1 s (83 %)

Ucinnost stroje nebo jiného zatizeni je ur¢en podilem vykonu a ptikonu.

Ucinnost je vzdy menSi nez 1 (mensi nezZ 100 %)
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